
6. Sorok

IA . A majoráns, illetve minoráns kritérium seǵıtségével döntsük el, hogy az alábbi sorok közül
melyek konvergensek, illetve melyek divergensek.
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IIA . Konvergensek-e az alábbi sorok és ha igen, mi a határértékük?
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IIIH . Igazoljuk, hogy minden x ∈ C, |x| < 1 esetén
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IVA . A gyökkritérium seǵıtségével döntsük el, hogy az alábbi sorok közül melyek konvergensek
illetve melyek divergensek.
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6. hét, Anaĺızis 1, Anaĺızis fizikusoknak, 2014.10.15., Andai Attila.



VA . A hányadoskritérium seǵıtségével döntsük el, hogy az alábbi sorok közül melyek konvergensek
illetve melyek divergensek.
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VIA . A Leibniz-kritérium seǵıtségével vizsgáljuk meg, hogy az alábbi sorok konvergensek, abszolút
konvergensek illetve feltételesen konvergensek-e.
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VIIGy . Becsüljük meg, hogy hányadik részletösszeg esetén lesz a sor összegére kapott becslés hibája
10−4-nél kisebb!
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